



## ACTA DEL CONSEJO SECTORIAL DE CULTURA Nº 1

Sesión del día 11 de marzo de 2020

Hora de comienzo: 18:00 horas

Hora de finalización: 20:00 horas

### Asisten:

Záfira Pérez Pacheco

Juan José Campos Sanchis

Enrique Galán Bernardino

Enrique Murillo Franco

Llum Molina Gil

Miguel Ángel Oltra Albiach

Sofía Porcar Ramírez

Maribel Muñoz Pérez

Presidenta

Secretario

Asociación Cultural Riba-roja Teatro

Asociación Fotografía Riba-roja

CEL Centre Estudis Local

Compromís

Asociación Artistas de Riba-roja

Cor Veus del Túria

### No asisten:

Pedro Tortajada Raga

Esther López Laredo

José Luis Folgado Correa

Álvaro Ruiz Gómez

José Manuel Gallardo Martínez

Ángel Fernández Márquez

Soraya Rodríguez Garrido

Carlos López Villalba

Vicepresidente

PSPV-PSOE

PP

Ciudadanos

EU

PODEMOS

VOX

Asociación Cultural Chirimbolo Teatro

## ORDEN DEL DÍA

1. Saludo por parte de la Presidencia del Consejo.
2. Ratificar el nombramiento de Juan José Campos Sanchis como secretario del Consejo.
3. Dar cuenta de las acciones realizadas desde el Área de Cultura.
4. Designar Titular y Suplente para representar al Consejo Sectorial en el Consejo General de Participación Ciudadana.
5. Propuesta de fecha y orden del día del próximo Consejo Sectorial i sugerencias por parte las personas que componen el Consejo.
6. Ruegos y preguntas.

## CONSEJO SECTORIAL DE CULTURA

### 1. Saludo por parte de la Presidencia del Consejo

Dña. Záfira Pérez Pacheco, en calidad de presidenta, da la bienvenida a los componentes del Consejo Sectorial de Cultura agradeciendo su asistencia y colaboración en este nuevo órgano de participación ciudadana.



## **2. Ratificar el nombramiento de Juan José Campos Sanchis como secretario del Consejo**

La presidenta, de conformidad con el artículo 7 del Reglamento Regulador del Consejo Sectorial de Cultura, propone al Consejo que sea ratificado como Secretario D. Juan José Campos Sanchis, empleado público municipal del Área de educación y Cultura.

## **3. Dar cuenta de las acciones realizadas desde el Área de Cultura.**

La presidenta da cuenta de la programación cultural ya realizada o prevista para el ejercicio 2020, indicando que uno de los objetivos del Consejo será precisamente participar en la elaboración de dicha programación. Seguidamente expone los detalles básicos de las siguientes actividades:

- Programación Artes Escénicas, Música y Cine en el Auditorio Municipal: Se está terminando de cerrar la programación.
- Teatro en Inglés para escolares: se ha realizado con valoración positiva por parte de los centros.
- Actividades de los Conservatorio de Música y Danza
- Exposiciones en la Sala del Molí, el Castell, Hall del Auditorio, Centro Social y Vestíbulo del Ayuntamiento.
- Certamen Escolar de Lectura en Veu Alta *De Viva Veu*
- Muestra Internacional de Cine Escolar (se ha optado por no participar este año).
- Taller Trimestral de Teatro
- Nueva propuesta de Festival de Teatre al Carrer
- I Certamen LiteraTúria (Poesía y relato)
- Fira del Llibre en el Parque Maldonado, con participación de Editoriales, Radio, Movimiento poético, Escritores Locales, etc.
- 4 recitales del Movimiento poético.
- Programa semanal de TV Local con escritores locales
- Programa quincenal Radio Local sobre Literatura
- Biblioteca al Carrer o Bibliomóvil a las Urbanizaciones

## **4. Designar Titular y Suplente para representar al Consejo Sectorial en el Consejo General de Participación Ciudadana.**

D. Enrique Galán Bernardino propone a D. Carlos López Villalba, quien no asiste a la reunión por problemas de agenda, pero ha autorizado al Sr. Galán a presentar la candidatura en su nombre.

Dña. Llum Molina Gil también ofrece su colaboración para representar al Consejo.

Se acuerda proponer como representante titular a D. Carlos López Villalba y como suplente a Dña. Llum Molina Gil.

## **5. Propuesta de fecha y orden del día del próximo Consejo Sectorial y sugerencias por parte las personas que componen el Consejo**

Se acuerda convocar la próxima reunión el día 13 de mayo de 2020 a las 18:00 horas.



Seguidamente, ya en el apartado de sugerencias, toma la palabra Dña. Llum Molina, representante del Centre d'Estudis Locals (CEL), quien define la tarea del Consejo como un proyecto muy ambicioso e indica la necesidad de programar con suficiente antelación para evitar la simultaneidad de actividades. Asimismo explica las líneas de actuación e investigación del CEL y la necesidad de disponer de un espacio municipal para realizar sus reuniones dado que no siempre es posible hacerlas en la Biblioteca.

D. Enrique Galán Bernardino, representante de la Asociación Cultural Riba-roja Teatro, propone que se convoque un Festival de teatro Amateur con la colaboración de la Federación de Teatro Amateur de la Comunidad Valenciana

Dña. Sofía Porcar Ramírez, representante de la Asociación de Artistas Locales, propone diferentes actividades como Cine Club, exposiciones, recitales de poesía, exposiciones de artes plásticas, sobre "*Las Trece rosas*" tema elegido por su asociación para el 2020.

D. Enrique Murillo Franco, representante de la Asociación Fotografía Riba-roja, explica la necesidad de disponer de espacios públicos donde exponer sus trabajos de forma bimensual. Se tratan diversas opciones como el Hall del Auditorio.

Dña. Maribel Muñoz Pérez, representante del Cor Veus del Túria, expone la falta de espacios para ensayar y que la *Trobada de Cors de Camp de Túria* se incluya dentro de las actividades ofertadas por el municipio, subvencionando si es posible su realización.

Por último se debate sobre si llega toda la información de las actividades culturales que se organizan a las diferentes urbanizaciones del municipio. Se acuerda revisar dicho aspecto y mejorarlo si es necesario.

## **6. Ruegos y preguntas**

No hay.

Sin más cuestiones, como secretario doy fe y extendiendo esta acta en Riba-roja de Túria, a la fecha de la firma digital.

La Presidenta:

El Secretario

Záfira Perez Pacheco

Juan José Campos Sanchis